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CONSEJO DISTRITAL DRAFE TEUSAQUILLO 
 

 
ACTA No. 03 de  2022 

 
 

SESIÓN ORDINARIA 
 

FECHA: JULIO 13 DEL 2022 
 
HORA: 5 PM 
 
LUGAR: SESION VIRTUAL PLATAFORMA MEET 
 
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: 
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

DAVID 
RODRIGUEZ 

CONSEJERO REP. 
JUVENTUDES 

X   

MARCO LOPEZ DELEGADO DIST. REP. JAC X   

BLANCA 
SERRATO 

PRESIDENTE REP.ADULTO 
MAYOR 

X   

LEIDY OLARTE CONSEJERA REP. CLUBES Y 
ESCUELAS 

X   

MARSHELL 
FORBES 

CONSEJERO REP.ETNICOS  X Presento excusa 

FABIAN 
ALVAREZ 

CONSEJERO REP. 
EDUCACION 

 X No presento 
disculpa 

ISABEL YAÑEZ CONSEJERO REP. ESAL  X Se retiro a través 
de correo a la 
secretaria técnica 
del Drafe 

FRANCY 
ALVAREZ 

GESTORA 
TERRITORIAL 

SCRD X     
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LUIS 
BERMUDEZ 

REFERENTE ALCALDIA LOCAL 
TEUSAQUILLO 

X   

LUZ MIRYAM 
SUTA 

DELEGADA IDRD X   

 
SECRETARIA TÉCNICA: 
 

Nombre Cargo  Entidad 

FIDEL CASTRO SECRETARIO T. IDRD 

 
INVITADOS PERMANENTES:   
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

PAOLA 
BAQUERO 

GESTORA LOCAL IDPAC X   

      

 
OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

      

 
Se realizo la invitación a través de la plataforma MEET, con 8 días de anticipación y fue 
enviada a los correos de cada uno de los consejeros y delegados de las entidades 
asistentes al Consejo, adicionalmente se reforzo la invitación a través del grupo de What 
app, denominado CONSEJO DRAFE TEUSAQUILLO. 
 
 
 
ORDEN DEL DÍA:  
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1. Verificación del quórum. 
2. Aprobación orden del día. 
3. Aprobación del Acta anterior 
4. Evaluación del Drafe anterior 
5. Proceso de caracterización del IDPAC 
6. Presupuestos Participativos del IDPAC 
7. Oferta institucional de Cultura IDRD para la localidad. 
8. Nuevos consejeros 
9. Informe de la Alcaldia con relación a los Kits deportivos 
10. Varios 
 
DESARROLLO: 
 
1. Verificación del quórum. 
Se establece que asisten 4 Consejeros y 3 delegados de instituciones, determinando que 
tenemos quorum con voz y voto. 
 
2. Aprobación orden del día. 
Se hace presentación de los 10 puntos del orden del día y es aprobado por unanimidad por todos 
los asistentes. 
 
3. Aprobación del Acta anterior 
Se envió por correo el acta anterior #2 del mes de Abril, la cual fue aprobada porque no fueron 
enviadas las correcciones pertinentes, y posteriormente fue firmada por la nueva presidenta del 
Drafe Teusaquillo.  
 
4. Evaluación del DRAFE AL PARQUE 
 
La secretaria Técnica hace un resumen de como fue llevada la actividad, de como se planeo, a 
quienes se les realizo la invitación, y la metodología utilizada. 
 
Los consejeros de Persona Mayor BLANCA SERRATO, de Juventudes DAVID RODRIGUEZ y 
de JAC MARCO LOPEZ, hace extensiva la felicitación por la organización y ejecución del Drafe 
al Parque; manifiestan la importancia de la realización de estos eventos. 
 
Igualmente se programa el próximo DRAFE AL PARQUE, que consiste en hacer ciclopaseo, para 
ello se determina solicitar la colaboración del IDRD a través del programa Bogota pedalea. 
 
 
 
5. Proceso de caracterización del IDPAC 
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La referente del IDPAC Paola Baquero hace la presentación con relación a la importancia de 
hacer la caracterización del Drafe como instancia de participación. 
 
Igualmente se programa la fecha para la realización de esta caracterización en la que participaran 
la SRA BLANCA SERRATO, EL SR MARCO LOPEZ y el secretario Técnico de la Instancia. 
El sr Marco Lopez Polo, pregunta que si se puede generar estrategias de comunicación para que 
sea mas fluido la información del Drafe a las comunidades. 
 
A continuación se anexa la presentación del IDPAC. 
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6. Presupuestos Participativos del IDPAC 
 
La Referente del IDPAC PAOLA BAQUERO, hace la presentación del proyecto de presupuestos 
Participativos, y propone la metodología para poder subir una iniciativa. 
 
El secretario técnico manifiesta la preocupación por la propuesta que se presentara en los 
presupuestos participativos como Consejo DRAFE. 

 
A continuación, la presentación de los presupuestos participativos por el IDPAC: 
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Siendo las 6:30 pm del dia 27 de Abril se da por finalizada la sesión., 
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7. Oferta institucional de Cultura IDRD para la localidad 
 
La referente de cultura manifiesta que se encuentra en la calle, lo que obliga a que no pueda 
hacer la presentación de la oferta, pero que la compartirá en el grupo del Drafe Teusaquillo. 
 
El referente del IDRD presenta la oferta institucional del IDRD para la Localidad. 
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La consejera BLANCA SERRATO, manifiesta sobre la fase local de Fitness de Antaño donde 
Teusaquillo tiene sus grupos representativos, la Consejera quiere que sea apoyada por el 
Consejo Drafe. 
 
La Consejera BLANCA SERRATO, ante la presentación del IDRD solicita mayor numero de 
clases y de profesores, toda vez que la oferta es muy grande. 
 
Se propone cubrir junto con los programas de Alcaldía Local los puntos que no han sido cubiertos 
por el IDRD; es decir trabajar en coordinación todas las entidades. 
 
8. Nuevos consejeros 
 
El secretario Tecnico de la instancia manifiesta el proceso llevado con con los consejeros 
ausentes y el proceso que se debe seguir para poder suplir estas vacantes. La presidenta del 
Consejo Drafe autoriza el procedimiento a seguir con estas vacantes faltantes. 
 
9. Informe de la Alcaldía con relación a los Kits deportivos 
 
El referente del deporte de la Alcaldía Local hace la explicación sobre el contrato 133 del 2021 y 
nos dice sobre los inconvenientes que se ha presentado durante todo el proceso con el operador 
del proyecto. 
 
El referente de la Alcaldía LUIS BOHORQUEZ; manifiesta que finalmente mañana será entregada 
toda la dotación de los KITS al almacén de la Alcaldía, en la oficina de participación. 
 
La secretaria Técnica propone si los consejeros pueden asistir a la entrega por parte del 
proveedor a la Alcaldía local. El referente de la Alcaldía dice que consultara a la oficina de 
Jurídica. David Rodríguez consejero de juventud  solicita que si se puede hacer trasmisión vía 
virtual e igualmente recuerda los inconvenientes con las cedulas. 
 
El referente de la Alcaldía local nos comenta el estado en que se encuentra la iniciativa de 
presupuestos participativos del presente año; dice que este año será ejecutada por parte de la 
Alcaldía. 
 
10. Varios 
 
El consejero Marco López había solicitado un espacio en varios; pero desafortunadamente no 
pudo terminar la reunión por tener otro compromiso. 
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Jenny Baquero del IDPAC nos comparte la información sobre la noche de Gala del IDPAC, que 
se realizara en el Movistar Arena, adicionalmente sobre el encuentro de instancias que se 
realizara el 25 de Julio en salitre Grecco; donde asistirán todas las instancias participantes en la 
localidad de Teusaquillo. 
 
El referente de  Juventud DAVID RODRIGUEZ, nos comparte los logros de la Fundación 
INNOVA, donde presenta una iniciativa de la OEI. Y las acciones realizadas en la localidad de 
Teusaquillo. 
 
Siendo las 7:20 pm se da por finalizada la #3 sesión del Consejo DRAFE. 
 
 
En Constancia, 
 
Firman 
 
 
 

                                                                         
 
BLANCA DENNIS SERRATO   FIDEL ERNESTO CASTRO SUESCUN 
Presidente Drafe Teusaquillo   Secretario Técnico Drafe Teusaquillo 
 

 


